
FACULTAD DE FORMACIÓN DEL PROFESORADO 

JUNTA DE FACULTAD

Campus Universitario
Avda. de la Universidad s/n
10003 Cáceres 

Convocatoria ordinaria Junta de Facultad 

JUNTA DE FACULTAD DE FORMACIÓN DEL PROFESORADO 

SESIÓN ORDINARIA, ACTA DEL 15 DE NOVIEMBRE DE 2021 

El 15 de noviembre de 2021, siendo las 12:15 horas, en segunda convocatoria, se reúne en 

sesión ordinaria, en el Salón de actos con la presencia de los siguientes miembros: 

Miembros natos: 

Equipo Decanal: David González Gómez, Francisco Javier Jaraíz Cabanillas, Tamar Rachel Groves y 

Francisco Miguel Leo Marcos. 

Representante de Departamentos: Jin Su Jeong, Rubén Arriazu Muñoz, José Carlos Sancho Núñez, Mª 

Rosa Fernández Sánchez y Eva Domínguez Gómez. 

Miembros electos: 

Sector A, cuerpos docentes: Mª Pilar Barrios Manzano, Samuel Sánchez Cepeda, María del Carmen 

Garrido, Jesús Gómez Ochoa de Alda y Jesús Valverde Berrocoso. 

Sector B, cuerpos docentes: Carolina Bringas Molleda y Víctor Mª López Ramos 

Sector D, personal de administración y Servicios: Mª de los Remedios Collado Castaño y Nuria Pizarro 

Garrido. 

Justifican ausencia: Ana María Hernández Carretero, María Isabel Polo del Río, Gemma Delicado 

Puerto, Rosario Guerra Iglesias, Beatriz Martín Marín y Damián Iglesias Gallego. 

Cuestión de orden: Antes de comenzar la sesión ordinaria de JF, quiero informar que, de forma previa 

a comenzar la sesión, se retira el punto 3.4 del orden del día.  

Fallecimiento: Queremos recordar que durante este periodo ha fallecido el padre de nuestra 

compañera Clara Macías y la madre de nuestro compañero José Roso. A ambos les transmitimos desde 

aquí nuestro más sentido pésame.   

Orden del Día: 

1. Aprobación, si procede, del acta de la sesión del 1 de octubre de 2021.

Tras abrir un turno de palabra, se somete a votación la propuesta de acta de la sesión celebrada 

el 1 de octubre de 2021, aprobándose por unanimidad de los presentes. 

2. Informe del Decano.

• Punto 3.4 – explicación Antes de empezar con el informe quiero indicar que hemos retirado el

punto 3.4, ya que, tras recibir algún correo de compañeros, entiendo que hemos cometido un

error, y antes de conformar la comisión, la Junta debería haber establecido los criterios para
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conformarla, ya que en definitiva la JF será la que tenga que aprobar la comisión. Por tanto, en 

la próxima JF se incluirá un punto donde se aprobarán los criterios para conformar esta comisión 

de renovación del grado, y a partir de ahí se seleccionarán a los componentes según lo que 

mande la Junta de Facultad, para lo que espero también se escuche lo que nos pueda aportar la 

CCT.  

• Auditoría interna – 29 de noviembre. Como se ha ido informando, estamos comenzando el 

proceso de renovación de las diferentes acreditaciones, y en este marco, el próximo 29 

tendremos una auditoría de nuestro sistema de aseguramiento de la calidad. Os pido vuestra 

cooperación y colaboración con el proceso. 

• Horarios -  

• Encuestas de satisfacción docente. Informara que este año se realizarán de forma on-line. 

Siendo el contenido de la encuesta el mismo que en papel. Este próximo jueves se reúne la 

comisión de evaluación docente, para dar comienzo con el proceso de evaluación obligatoria, a 

partir de la última semana de noviembre. 

• XXII Distinción María Antonia Fuertes. El pasado 15 de noviembre se reunión la comisión que 

otorga las distinciones María Antonia Fuertes, y para esta XXII edición, ha sido distinguido el 

prof. Antonio Luceño, profesor emérito de esta casa.  

 

Se abre turno de palabra: 

 María del Carmen Garrido: pregunta acerca de que si las practicas docentes de los títulos se 

evalúan. 

David González: contesta aclarando que las practicas curriculares en los centros no, pero que los 

seminarios prácticos de una asignatura sí, pero que esto debería solicitarse. Igualmente, la docencia 

sobrevenida que quiera evaluarse, también debería solicitarse. En ambos casos, la evaluación se 

realizaría en papel. 

María del Carmen Garrido: ante la respuesta de David, solicita la evaluación de las prácticas y 

las asignaturas online. 

David González: expone que lo tendremos en cuenta y que lo transmitiremos a Vicerrectorado. 

 

3. Asuntos académicos. 

3.1. Aprobación, si procede, de la propuesta de mejores expedientes (Curso 2020/21). 

 

Código Titulación Nombre y Apellidos 
0716 Grado en Educación Infantil PAULA MARCO FERNANDEZ 
0724 Grado en Educación Primaria (Bilingüe) JUAN JOSÉ GARCÍA LUIS BECERRO 
0717 Grado en Educación Primaria CRISTINA GIL RIVERO 
0715 Grado en Educación Social REBECA MELLADO SOLER 
0725 M.U. Enseñanzas Portugués Leng. Extranjera para 

hispanohablantes 
SIMONE SCHWAMBACH 

0721 M.U. Antropología Social SARA MANCERA ÁLVAREZ 
0722 M.U. Educación Digital MARTA MARÍA GARCÍA OSTOS 
0718 M.U. Formación del Profesorado en Educación 

Secundaria 
RUBÉN LLANOS MUÑOZ 

0723 M.U. Investigación en Ciencias Sociales ALICIA BARBERO CUESTA 
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Tras abrir un turno de palabra, se somete a votación la propuesta de mejores expedientes, 

aprobándose por unanimidad de los presentes. 

 

3.2. Aprobación, si procede, de la propuesta de premios a los trabajos fin de estudio del curso 

2020/21. 

Para los TFG: 

 
Francisco José Méndez: LA IMPORTANCIA DE PROMOVER LAS HABILIDADES SOCIOEMOCIONALES EN 

LA EDUCACIÓN EN TIEMPOS DEL COVID-19 – Tutora Irina Rasskin 

María de los Reyes Benítez: MOTIVACIÓN HACIA EL APRENDIZAJE DE UNA SEGUNDA LENGUA A 

TRAVÉS DE UN VIAJE VIRTUAL – Tutora Laura Alonso 

Rebeca Mellado Soler: Proyecto de innovación educativo-social para la prevención del contagio de 

covid-19 en personas con discapacidad intelectual – Tutora Mariana Solari 

 
Sara Mancera Álvarez: El porqué detrás de los cambios confesionales. Un análisis antropológico desde 

el Neofuncionalismo y la Teoría del Apego – Tutor: Domingo Barbolla.  

Olga Tosatdo Calvo: INTERVENCIÓN FAMILIAR EN SITUACIONES DE VIOLENCIA DE GÉNERO. UNA 

PROPUESTA DE UNIDAD DE TRABAJO PARA EL CICLO FORMATIVO DE PROMOCIÓN DE LA IGUALDAD DE 

GÉNERO. – Tutora: Beatriz Muñoz 

María Teresa Simón Sánchez: El alcance educativo de la Realidad Aumentada en el patrimonio 

histórico-cultural: Una revisión sistematizada de la literatura. Tutora: María Rosa Fernández 

 

Tras abrir un turno de palabra, se somete a votación la propuesta de premios a los trabajos fin 

de estudio del curso 2020/21, aprobándose por unanimidad de los presentes. 

 

3.3. Aprobación, si procede, de la convocatoria de premios a los trabajos fin de estudio para el curso 

2021/22.  

Tras abrir un turno de palabra, se somete a votación la convocatoria de premios a los trabajos 

fin de estudio para el curso 2021/22, aprobándose por unanimidad de los presentes. 
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3.4. Aprobación, si procede, composición de la comisión para la revisión de la memoria de 

verificación del grado en educación social. 

Punto retirado del orden del día.  

4. Asuntos de estudiantes

4.1. Plan de Acción Tutorial para el curso 2021/22.

Laura Fielden: pregunta que cuando se va a saber cuantos alumnos tenemos por talles.

David González: contesta que hasta la última hora no se puede saber.

Miguel Madruga: señala que suele enviar un listado antes del comienzo de cada curso. Además,

expone que los alumnos también puedan proponer talleres y que sean coordinadores

Tras abrir un turno de palabra, se somete a votación el Plan de Acción Tutorial para el curso 

2021/22, aprobándose por unanimidad de los presentes. 

5. Asuntos de trámites.

6. Ruegos y preguntas.
Víctor López: agradece al decano el intento del volver a la normalidad. Con respecto a la 

comisión del cambio del titulo de social, pregunta: ¿cómo se va a afrontar desde decanato dicha 

comisión? Además, señala que si el horario se puede alterar a gusto del docente y que si esto marca 

toda la organización de nuestra docencia, no sabe a donde va a llegar todo esto. 

David González: Debería haber consensuado con la junta la propuesta y no sabemos todavía 

cómo hacerlo. Habría que escuchar a la comisión y luego la junta decida como conformar esto. Trataré 

de hablar primero con las áreas y a partir de ahí traerlo a la próxima junta para decidir como 

configurarlo. Finalmente, con respecto a el cumplimiento de los horarios, sigue habiendo alteraciones de 

los horarios, comienzo tarde de clases y finalización temprana de las mismas. 

Miguel Madruga: comenta que los asociados no siempre son los culpables de que no se cumplan 

ciertos aspectos de gestión. 

Francisco Javier Jaraíz: No era la intención comentar nada sobre los asociados, sino que lo 

quería vincular a la figura de secretario de TFGs y TFMs. Y se diculpa ante los asociados. 

Sin más asuntos que tratar, el Decano da las gracias por la asistencia terminando dicha Junta de 

Facultad a las 13:05. 

Vº Bº 

El Decano El Secretario Académico 

Fdo. David González Gómez Fdo. Francisco Miguel Leo Marcos 
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